

Stejnopis
Notářský zápis

sepsaný JUDr. Zdeňkem Melicharem, notářem se sídlem v Českých Budějovicích, Krajinské ulici číslo 39 dne prvního srpna roku dva tisíce dvanáct (1.8.2012) na místě samém, a to jednak Piaristickém náměstí v Českých Budějovicích a následně v areálu společnosti Kulhánek – Mařík, stavební firma, spol. s r.o. v Českých Budějovicích, Pekárenské ulici č. 69. -----

Na žádost účastníka **Statutární město České Budějovice se sídlem 370 92 České Budějovice, Nám. Přemysla Otakara II. č. 1,2, IČ 00244732**, a to konkrétně na žádost pracovníků Magistrátu města České Budějovice pana Ing. Eduarda Nejdla a paní Ing. Vladimíry Hruškové, jsem se dostavil dnešního dne v 6.00 hodin na Piaristické náměstí v Českých Budějovicích a později do areálu obchodní společnosti Kulhánek – Mařík, stavební firma, spol. s r.o. v Českých Budějovicích, Pekárenské ulici č. 69. abych o průběhu skutkového děje sepsal a vydal toto: -----

osvědčení

(§ 79 zákona číslo 358/1992 Sb. o notářích a jejich činnosti).

Za prvé: Na žádost Statutárního města České Budějovice, a to konkrétně pana Ing. Eduarda Nejdla a paní Ing. Vladimíry Hruškové, jsem se dostavil dnes v 6.00 hodin na Piaristické náměstí v Českých Budějovicích, kde jsem od obou jmenovaných obdržel k věci následující informaci: -----

Na části pozemku – parcele KN č. 196 v k.ú. České Budějovice 1 je před objektem Hroznová č. 156/21 umístěna letní restaurační předzahrádka. Předmětný pozemek je veřejnou komunikací. K dnešnímu dni nebyla žádným oprávněným objektem uzavřena smlouva o nájmu části pozemku k provozování letní předzahrádky. Dále jsem obdržel informaci, že restaurační provoz v domě č.p. 156 v Hroznové ulici v Českých Budějovicích zajišťuje zřejmě společnost Fresh CZ s.r.o., případně společnost JUST Salad s.r.o. a že navenek za tohoto provozovatele restauračního provozu vystupuje pan [REDAKCE]. Dále jsem obdržel informaci, že Rada Statutárního města České Budějovice nedala souhlas s uzavřením smlouvy o nájmu části uvedeného pozemku a naopak, že informovala pana [REDAKCE] případně další osoby o tom, že je třeba uvedený pozemek, užívaný bez právního důvodu, vyklidit. Takovou výzvu zaslalo Statutární město České Budějovice opakovaně. Dále jsem obdržel informaci, že vzhledem k tomu, že na výzvy k vyklizení pozemku nebylo nikým reagováno, rozhodla Rada města České Budějovice na své 23. schůzi konané 19. července 2012 svým usnesením číslo 1182/2012 o postupu při zvláštním užívání pozemku bez právního důvodu – provozování letní předzahrádky před objektem Hroznová 156/21 tak, že schválila vyklizení části tohoto pozemku s použitím § 6 občanského zákoníku. -----

Strana druhá

K proběhlému skutkovému ději osvědčuji následující skutečnosti: -----

Vlastní vyklizení pozemku bylo zahájeno v 6.00 hodin za účasti pana Ing. Eduarda Nejdla, paní Ing. Vladimíry Hruškové a čtyř strážníků Městské policie České Budějovice. Městská policie provádí kamerové dokumentování průběhu vyklizení. Na místo byly přistaveny nákladní automobily společnosti Kulhánek – Mařík, stavební firma, spol. s r.o., registračních značek 4C30600 a 2C89200, na každém z nich je umístěn kontejner. Dále byl přistaven stěhovací vůz Stěhovací firmy FOFR, registrační značky 2C87067. Na pokyn pracovníků Magistrátu města České Budějovice bylo přistoupeno nejprve k rozebrání ohrazení tvořeného naštípaným dřevem. Zjištěno provedeným měřením, že prostor je ohraničen zídkou z naštípaného dřeva o výšce 85 cm a celkové délce 24,25 m (zjištěno měřením pomocí pásma), každá část naštípaného dřeva má průměrnou délku 35 cm. Pracovníci Stěhovací firmy FOFR toto naštípané dřevo postupně naložili do dvou přistavených kontejnerů na uvedených nákladních automobilech. -----

V průběhu nakládání dřeva se na místo dostavily dvě osoby, které mi byly pracovníky Magistrátu města České Budějovice označeny jako pan [REDAKCE] a paní [REDAKCE]. Osoba mně označená jako pan [REDAKCE] žádala, aby byly okamžitě ukončeny jakékoli práce, sdělila, že dochází ke krádeži a že na všechny přítomné osoby bude podáno trestní oznámení. Provádí pro svou potřebu fotodokumentaci a bez souhlasu přítomných provádí fotodokumentaci obličejů všech přítomných osob. Následně tato osoba uskutečnila telefonický rozhovor a během krátké chvíle se na místo dostavili čtyři příslušníci Policie ČR. Těmto příslušníkům byly podávány informace jednak ze strany pana Ing. Eduarda Nejdla a paní Ing. Vladimíry Hruškové a jednak ze strany osob mně označených jako [REDAKCE] a [REDAKCE]. -----

Po naložení veškerého naštípaného dřeva do kontejnerů bylo pomocí rozbrusky přefříznuto ocelové lanko, kterým byly proti odcizení zajištěny dále uvedené stoly a židle. Poté pracovníci Stěhovací firmy FOFR naložili do přistaveného stěhovacího vozu: -----

- 17 stolků kovové konstrukce, horní deska stolu ze dřeva, přičemž se jednalo o 2 stolky s deskou o průměru 92 cm, 1 stůl s deskou o rozměrech 75x125 cm, 1 stůl s deskou o rozměrech 80x80 cm, 3 stolky s deskou o rozměrech 70x150 cm a 10 stolků s deskou o rozměrech 60x80 cm, -----
- 61 židlí kovové konstrukce s dřevěnými sedáky a opěradly, -----
- 9 podstavců na slunečníky, -----
- 4 slunečníky s motivem pivovaru Krušovice – z toho 4 světle béžové barvy a 1 červený, --
- zajišťovací kovové lanko, -----
- 6 ks zelených plachet (fólie), kterými bylo původně přikryto naštípané dřevo, -----

Poté v 6.50 hodin všechna tři uvedená nákladní auta a oba pracovníci Magistrátu města České Budějovice spolu s notářem opustili Piaristické náměstí v Českých Budějovicích a přesunuli se do areálu společnosti Kulhánek – Mařík, stavební firma, spol. s r.o. v Českých Budějovicích, Pekárenské ulici č. 69. Tam přítomný jednatel společnosti pan Michal Mařík oznámil, že je připravena vyklizená garáž a do této garáže opět pracovníci firmy Stěhovací firma FOFR za nepřetržité přítomnosti notáře uskladnili výše uvedené stolky, židle, podstavce, slunečníky, kovové lanko, plachty a naštípané dřevo. V té souvislosti konstatováno, že jiný přístup do tohoto prostoru než vstupními vraty není možný. Po

1
Strana třetí

uskladnění věci byla garáž uzamčena, přelepena páskou a pásky podepsány na důkaz zapečetění pracovníky Magistrátu města České Budějovice panem Ing. Eduardem Nejdlem a paní Ing. Vladimírou Hruškovou, kteří také převzali klíč od této garáže. V 7.52 hodin bylo ukončeno uložení věci do garáže, uzavření garáže a její zapečetění. -----

Vzhledem k tomu, že účastník nepožadoval osvědčení žádných dalších skutečností, byla má účast na místě samém v 7.54 hodin ukončena. -----

Za druhé: Já, notář JUDr. Zdeněk Melichar **o s v ě d ě u j i** průběh skutkového děje tak, jak v tomto notářském zápise je popsán a jak byl zjištěn za mé osobní přítomnosti. -----

O tom byl tento notářský zápis sepsán. -----



Zdeněk Melichar
notář

O v ě ř u j í, ž e stejnopis z tohoto notářského zápisu, který byl dnes vydán ve dvou vyhotoveních Statutárnímu městu České Budějovice, souhlasí doslovně s notářským zápisem založeným ve sbírce notářských zápisů notáře JUDr. Zdeňka Melichara pod spisovou značkou NZ 341/2012. -----

V Českých Budějovicích dne 1. srpna 2012. -----

JUDr. Zdeněk Melichar
notář